Тосударственное бюджетное учреждение қультуры Республики Қрым «Крымсқая республикансқая универсальная научная библиотека им. И. Я. Франко»

Отдел иностранной литературы

Путешествие в Грецию

Виртуальный обзор

Симферополь, 2020

Практически все, что связано с мифами и легендами, отважными приключениями и героическими подвигами, берет свое начало в Греции. Античная греческая культура подарила миру непревзойденные подвиги Геракла и путешествия Одиссея, то самое яблоко вечного раздора Афродиты и умопомрачительную историю несчастного Эдипа, таинственные мистерии Диониса, неформальные философские общества киников, смелые Аристотеля о существовании Души у человека — всей этой колоссальной информации, на которой базируется современная культура.



Путешествие в Грецию — это путешествие в глубины истории. Следы прошлого видны здесь повсюду: руины древних крепостей, античные колонны, статуи олимпийских богов — все это окружает вас в этом месте. Невозможно отделаться от ощущения будто вы далеко в прошлом, в самом начале цивилизации, и вот-вот вы отправитесь на чудесное таинство мистерии виноделия Диониса. Однако прошлое здесь тесно переплетено с настоящим — и мистерии Диониса не остались только в мифах и легендах, а перекочевали в нашу современную жизнь, где под звуки чувственной музыки люди продолжают вкушать напиток древнего бога знаменитое эллинское вино.



Греция — настоящий рай для истинного ценителя культуры и искусства. Множество исторических памятников к вашим услугам: Афинский Акрополь, город-крепость Микены, храм Аполлона в Дельфах, Метеора, Парфенон и множество других древних городов и прекрасно сохранившихся старинных храмов.



Национальная кухня Греции

Греки — довольно гостеприимный народ, и это гостеприимство не показное, и не связано с целью обогащения. Будьте готовы, что если вы понравитесь местному населению, то вас запросто будут приглашать в гости, на чашку кофе или на обед. Для греческой кухни характерно присутствие маслин и сыра, оливкого масла и бобовых. Традиционными блюдами на Крите, к примеру, являются хохльи (улитки), мясо офто (печеная на углях баранина), калицунья (пирожки с белым сыром, жареные на оливковом масле). Великолепное вино из лучших виноградных сортов, его изумительно богатый выбор соблазнит любого путешественника. Вы можете отведать такой крепкий национальный напиток, как цикудия или раки, изготовленный из шелковицы или винограда.





Едем в столицу Греции — Афины, названную в честь богини мудрости и познания, достаточно крупный и оживленный город. Наиболее знаменит здесь Акрополь, гордо возвышающийся над городом. Над Акрополем находится Плака, старинная часть города, наполненная традиционными тавернами и маленькими православными церквушками. Находясь в Афинах, стоит посмотреть Храм Зевса Олимпийского, музей Акрополя и Панафинский стадион. Афины богатый на примечательные места город, готовый приоткрыть перед вами завесы античной истории. Большинство греческих магазинов сконцентрировано в районе Колонаки. В Афинах много антикварных магазинов, есть и своеобразные «барахолки», на которых иногда попадаются удивительные старинные вещи.



Второй по величине город античной Греции — Салоники, часто посещаемый путешественниками, желающими прикоснуться к раннехристианской древности. В первую очередь, это Триумфальная арка императора Галерия, Базилика Святого Димитрия, самый сохранившийся памятник иконоборческого периода — Церковь Святой Софии. Базилика Ахиропиитос, Церковь Святого Пантелеимона, Церковь Святого Николая Орфаноса, Церковь Святых апостолов — для осмотра этих достопримечательностей понадобится не один день. Символом города считается Белая Башня, построенная на древнем фундаменте. Салоники, в отличие от Афин, более спокойное место, здесь не так ярко бурлит ночная жизнь, как в Афинах, но туристический сервис на том же высоком уровне, просто это город для более сдержанных и спокойных туристов.





На удивление благоприятный для человеческого тела климат Греции весьма располагает к безмятежному отдыху в райских уголках этой страны. В частности, наиболее популярны такие курорты, как Аттика, расположенная поблизости от Афин и островов Крит, Родос, Закинф и Корфу. Крит по праву можно назвать домом солнца и приятных путешествий.



Остров Крит располагает весьма развитой инфраструктурой — это туристическая мекка Греции. Весь остров пронизан сетью отелей и гостиниц на любой вкус, здесь масса ресторанов и кафе с местной, европейской и даже некоторыми экзотическими кухнями. Для настоящего знатока истории и искусства здесь открываются возможности посетить удивительные музеи — например, Археологический музей Ираклиона, основанный в 1833г., хранящий элементы критской народной культуры — фрески, иконы, рукописи; Архелогический музей Иерапетра, в котором находятся статуи римских времен и статуя богини Деметры.



Использованные Интернет ресурсы:

http://www.vmersine.com/%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D0%B4%D1%8B-%D1%82%D1%83%D1%80%D1%86%D0%B8%D1%8F/

https://round-trip.info/otdyx-v-evrope/puteshestvie-v-greciyu-chto-posmotret-v-grecii

https://tocrete.com/images/stories/RETHIMNO/cities/bali/Bali_001.jpg

Благодарим за просмотр!